
KULTURA

Hudba, divadlo, fi lm, galerie, výstavy, muzea, knihovny... 
Brno nabízí opravdu pestré možnosti kulturního vyžití. Míst-
ní kulturní i kreativní scéna má co nabídnout jak díky snaze 
jednotlivců či zájmových uskupení, tak i za pomoci města 
prostřednictvím dvou platforem – Kultura Brno a Kreativní 
Brno.

Pořád je ale co zlepšovat. Už roky se čeká na stavbu 
kulturního centra pro větší koncerty, dlouho se též 
debatuje o potřebě vybudovat další dílny a ateliéry 
pro místní tvůrkyně a tvůrce.

S nadsázkou či žertem se říká, že Brno není měs-
to, ale životní styl. Má svůj osobitý ráz, udržuje si 
autenticitu. Totéž platí o místní kultuře. Nadále 
chceme, aby bylo Brno mezinárodně uznávanou 
kulturní metropolí – s originální kulturní a krea-
tivní scénou s mezinárodním renomé, která bude 
aktivně pracovat jak s kulturním dědictvím Brna, 
tak s experimentem.
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KULTURA

Janáčkovo kulturní centrum

Brněnské 
kulturní fórum

Stavba v centru města, na kterou se dychtivě čeká. 
Především ze strany brněnské filharmonie, která 
roky vyhlíží vhodné prostory s dobrou akustikou, 
v nichž by mohla hrát. Janáčkovo kulturní cent-
rum vyroste na prostranství mezi ulicemi Besední 
a Veselá. Díky němu se Brnu otevřou nové mož-
nosti pro pořádání koncertů vážné hudby na svě-
tové úrovni.

Moderní koncertní sál s vyladěnou akustikou, 
špičkovou technikou a nahrávacím studiem ocení 
všichni milovníci hudby z řad posluchačů i účinku-

jících. Možnost parkování a propojení s Besedním 
domem komfort návštěvníků ještě umocní. Do 
koncertního sálu se vejde nejen kompletní filhar-
monie a jedinečné koncertní varhany se symboli-
kou stromu života, ale taky 1 200 diváků v hlediš-
ti. Podzemní garáže nabízí téměř 200 parkovacích 
míst.

V průběhu let došlo k několika posunům termínů, 
již byl však vybrán zhotovitel stavby, který by měl 
koncertní sál dokončit v roce 2027.

Dvakrát ročně se schází zástupci města, brněn-
ské umělecké a tvůrčí scény i veřejnosti, aby 
diskutovali o aktuálních tématech v kultuře 
i  kreativních odvětvích. Brněnské kulturní fó-
rum slouží jako prostor pro dialog, strategické 
plánování a utváření kulturní politiky města.

Na rozvoji brněnské kulturní a kreativní scény 
se může podílet každý. Součástí fóra je vždy 
také tzv. Otevřené fórum, na němž politik, kte-
rý má kulturu za město Brno v gesci, zodpoví 
na otázky a podněty z řad běžných občanů.

Během minulých ročníků se na Brněnském kul-
turním fóru řešilo několik témat, například in-
frastruktura, evaluace, dostupnost kultury či 
vzdělávání v kulturních a kreativních odvětvích. 
Lze přitom říct, že vždy šlo o cenné setkání. Zá-
znamy z uplynulých fór jsou dostupné na You-
Tube profilu Kultura Brno. 

A pokud chcete mít pravidelný přehled 
o tom, co město v kultuře dělá, přihlaste se
k odběru newsletteru Kultura Brno webu
kultura.brno.cz.

JAKÉ HODNOTY CHCE BRNO ROZVÍJET?



Kreativní centrum Brno

Dílny, zkušebny, ateliéry… to vše pod jednou stře-
chou. 

Kreativní centrum Brno poslouží jako zázemí pro 
podnikavé lidi z kreativních a kulturních odvětví 
a pomůže rozvoji přilehlé lokality, tzv. brněnské-
ho Bronxu.

Projekt kreativního centra má za cíl rozvinout tvo-
řivý potenciál řady talentovaných lidí z Brna a oko-
lí. Díky jeho výstavbě budou kreativci své umění 
uplatňovat přímo v Brně, zároveň mohou zau-
jmout řadu nových investorů napojených právě 
na kreativní odvětví. Lidé s tvůrčími schopnost-

mi se zapojí také do rozvoje města, přičemž z je-
jich aktivity a vzájemné spolupráce mohou těžit 
i brněnské fi rmy, školy nebo vědecká a výzkumná 
centra.

Centrum bude umístěno v objektu bývalé káznice 
ve čtvrti Zábrdovice blízko centra města. Po vybu-
dování kreativního centra tak káznice po letech 
chátrání konečně znovu ožije. Část objektu po-
slouží kreativcům, část se stane pietním místem 
upomínajícím na jeho smutnou historii. Možnosti 
pro využití volného času zde nalezne také veřej-
nost díky pořádání kulturních akcí či provozu ka-
várny a knihovny.

Jedinečná aplikace, která na jednom místě 
shromažďuje lokální kreativce.

Díky Navrženo v Brně si každý může snadno 
pořídit produkt pocházející přímo z města. Ap-
likace slouží jak veřejnosti, tak i fi rmám.

Navrženo v Brně představuje interaktivní mapu 
s místními tvůrkyněmi a tvůrci, kteří podnikají 
např. v architektuře, designu nebo výtvarných 
uměních. Aplikace uvádí, kde podnikatelé sídlí 
a čím se zabývají a obsahuje prokliky na webo-
vé stránky fi rem a jejich profi ly na sociálních sí-
tích. Jistě ji ocení zákazníci a zákaznice, kteří si 
chtějí pořídit něco opravdu brněnského – ať už 
pro sebe, nebo jako dárek. V aplikaci najdou, 
co hledají a kde si mohou daný produkt pořídit.

Jelikož každý kreativec dělá něco jiného, je apli-
kace rozdělena do deseti kategorií podle oblastí 
podnikání. Jedná se o kategorie design shop, 
fashion, domov a zahrada, gastroprodukty, 
kosmetické produkty, literatura a  psaná 
díla, pro mazlíčky, pro děti, šperky, umění 
a speciální příležitosti.
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Navrženo v Brně
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